

单注最高二等奖 57 万

体彩大乐透中出 2 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 12月2日,体彩大乐透第19138期前区开出号码04、06、07、20、29;后区开出号码02、04。本期通过2.92亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共中出2注一等奖,每注奖金为1000万元,分落福建、上海。

数据显示,福建中出的1000万元出自龙岩,中奖彩票为一张

6+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1065万元。

上海中出的1000万元出自普陀区,中奖彩票为一张“前区1胆15拖+后区2拖”的胆拖票,共中出一等奖1注、四等奖44注、六等奖330注、八等奖660注、九等奖330注,单票擒奖1020万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自福建和上海的幸运购彩者在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶大奖。

二等奖开出164注,每注奖金为31.92万余元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金25.54万余元。追加后,二等奖单注总奖金为57.47万元。

三等奖开出323注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、06、07、20、29分布较为零散,开在了0号段、2号段上。最小号码开出0号段上的04;06、07以连号形式搭档开出;2号段上的20为隔期开出号码;最大号码开出29,该号同样为隔期开出号码。1号段、3号段上号码集体隐身。

后区开出02、04两个小号,一改近期大号走热态势。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优势。

冷号方面,截至目前,前区的32已有23期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,18.07亿元滚存至12月4日(周三)开奖的第19139期。这一水位较上期微降。

●2019年第48周彩市回顾(11月25日—12月1日)

体育彩票单周筹集公益金 9.54 亿

■记者于彤报道

11月25日至12月1日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过38.57亿元的发行量,筹集了9.54亿元公益金。当周发行量比去年同期减少8042万元,同比降低2.04%。当周共开出17注1000万元及以上大奖,全部出自体彩大乐透。

大乐透开出17注千万元头奖

当周大乐透通过8.85亿元的发行量,筹集了3.18亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.29亿元,同比增长34.96%。

当周大乐透共开出17注1000万元及以上头奖,其中包括6注1800万元大奖。西藏一购彩者独擒3注1800万元,单票擒奖5400万元;湖北、贵州、湖南购彩者分别中得1注1800万元;浙江购彩者中得3注1000万元;河南购彩者收获2注1000万元;江苏、湖南、北京、河北、陕西、广东购彩者分别收获1注1000万元。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的594注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括182注1800万元追加投注头奖和412注1000万元基本投注头奖。

第19137期开奖后奖池滚存18.11亿元,比上周下降1.71亿元。

截至第19137期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出658注500万元以上头奖,其中包括632注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过96%。

传统足彩2期头奖空开

当周竞猜型游戏通过27.41亿元的发行量,筹集了5.53亿元公益金。当周发行量比去年同期减少3.21亿元,同比降低10.48%。

竞彩通过24.70亿元的发行量,筹集了4.94亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为22.87

亿元,共有183场受注赛事,包括五大联赛在内的众多联赛以及欧冠、欧联等杯赛;竞彩篮球的发行量为1.83亿元,共有26场受注赛事,包括美职篮和欧洲篮球联赛。当周发行量比去年同期减少2.68亿元,同比降低9.79%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖5期,分别比上周多1期,通过2.70亿元的发行量,筹集了5955万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少5295万元,同比降低16.35%。

当周14场胜平负头奖开出的注数不多,其中2期头奖空开,另外3期合计仅开出123注头奖。空开的2期出自一头一尾,原定11月25日开奖的第19161期因意甲莱切VS卡利亚里比赛延期,推迟到26日开奖,竞猜场次为1场英超、2场德甲、5场意甲、4场西甲、2场法甲,在冷门排行榜上排名前三的比赛赛果均为0,其中霍芬海姆负于美因茨的猜对比例最低,为9.89%;12月1日开奖的第19164期竞猜场次为5场英超、5场德甲、2场意甲、2场西甲,排在冷门榜前三位的赛果同样为0,其中德甲拜仁负于勒沃库林的猜对比例最低,仅为3.76%,奖池滚存了1734万元。此外,11月30日开奖的第19164期开出9注85万元头奖,11月28日开奖的第19162期开出84注43万元头奖,11月29日开奖的第19163期开出

30注30万元头奖。

当周任选9场开出的头奖冷热不均,单注最高奖金出自11月26日开奖的第19161期,开出285注46575元头奖;单注最低奖金出自11月29日开奖的第19163期,爆出9064注1421元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出195注100万元以上大奖,其中包括20注500万元。

排列游戏单期返奖率超100%

当周排列3通过1.14亿元的发行量,筹集了3883万元公益金。当周发行量比去年同期增加945万元,同比增长9.03%。11月25日开奖的第19315期返奖率超过100%,达113%。

当周排列5通过7703万元的发行量,筹集了2850万元公益金。当周发行量比去年同期增加299万元,同比增长4.04%。当周开出326注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中11月30日开奖的第19320期返奖率超过100%,达101%。截至第19321期开奖结束,排列5在2019年共开出31054注10万元大奖。

当周7星彩通过3980万元的发行量,筹集了1472万元公益金。当周发行量比去年同期减少97万元,同比降低2.39%。当周3期头奖全部空开,奖池滚存3402万元。截至第19138期开奖结束,7星彩在2019年共开出75注头奖,其中69注为500万元大奖。

附:2019年第48周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.85亿	3.18亿	2.29亿	34.96%
7星彩	3980万	1472万	-97万	-2.39%
排列3	1.14亿	3883万	945万	9.03%
排列5	7703万	2850万	299万	4.04%
传统足彩	2.70亿	5955万	-5295万	-16.35%
竞彩	24.70亿	4.94亿	-2.68亿	-9.79%
合计	38.57亿	9.54亿	-8042万	-2.04%

●省市专递

带动更多人参与全民健身

湖北体彩大使领跑鄂州马拉松

12月1日8时,2019年鄂州国际半程马拉松赛在湖北省鄂州市凤凰广场鸣枪。湖北体彩公益形象大使、跳水奥运冠军刘蕙瑕为万名跑者领跑。

3年前在里约加冕奥运冠军后,选择回到学校的刘蕙瑕于今年6月取得了学士学位。“换了一种日常状态后,虽然压力小了,也相对没那么辛苦了,但离开训练馆和赛场久了才发现,自己对跳水还是割舍不下。”经过两年多的积累和沉淀,对跳水多了一份热爱的她又回到训练馆,继续自己的运动生涯。作为体彩公益形象大使,刘蕙瑕对于湖北体彩的工作,倾注了极大的热情,欣然接受本次马拉松赛的领跑工作,带动更多人参与全民健身。

鄂州体彩分中心为本次赛事的筹备和运营提供了大力支持,并在现场开展体彩品牌及公益宣



湖北体彩公益形象大使、奥运冠军刘蕙瑕

传,让参赛选手和观众感受到了体育彩票的公益性以及对群众体育活动的支持。(程红峰)

打造交流平台 送出大礼包

贵州“体彩公益号”列车发车



贵州体彩专列为乘客备下大礼包

11月28日7时18分,满载大礼包的“体彩公益号”列车亮相贵阳地铁1号线。列车缓缓驶入窦官站,迎来第一批幸运乘客。“体彩公益号”列车将于2019年11月28日至2020年5月27日期间,在贵阳地铁1号线运行,为期半年。

据贵州省体彩中心工作人员介绍,“我们希望借用公益专列和大礼包的形式回馈广大购彩者长期以来对体彩公益事业的支持。”此次运行的体彩公益专列实为打

造一个交流平台,借助贵阳地铁1号线这一城市名片让更多人了解体彩,走近公益,让大众对体育彩票是国家公益彩票的认识更加深刻,吸引更多人参与到公益事业中来。

“很惊喜!外面气温这么低,早上出门就收到一个大礼包,心里突然暖和了。”市民张先生每天早上乘地铁上班。他表示,自己每周会买两到三次彩票,出地铁口就是彩票店,时不时中个奖挺开心。(宗合)